

С ССО



**Мария Шестакова, I курс
ФИИТ:**

— Для меня это важно. Это наша история. Таким образом мы выражаем им благодарность. Хоть это малая часть того, что мы можем сделать, но им приятно.

Ветераны были рады нас видеть. Рассказывали разные истории. Смеялись.

Мы дарили фрукты.

Для меня такие походы всегда заставляют задумываться о ценностях. Запомнилась бабушка одна, которая смеялась и улыбалась, ей 87 лет, а была такая активная. Назвала себя «хохотушкой». Каждый из ветеранов нам сказал беречь себя. Что время очень быстро идёт. И ты это осознаёшь. Но они духом не падают.

**Мария Семенова, I курс
ФИИТ:**

— Я захотела навестить ветеранов, потому что мы — последнее поколение, которое их видят. Сейчас мы можем послушать истории из их жизни во времена войны напрямую от них самих. Также нельзя не отметить, что многие ветераны живут одни, и их редко навещают родственники. Им требуется помочь, а зачастую — просто внимание. Просто выслушать их, расспросить о чём-нибудь. Это важно для них. Мы посетили нескольких ветеранов в воз-

расте до 90 лет.

Все они были рады нашему приходу, очень гостеприимны, приглашали домой и с удовольствием рассказывали о своей молодости. Показывали медали и ордена.

Больше всего запомнилась женщина, которая в свои 87 не утеряла чувство юмора. Милая весёлая старушка. В её рассказах было немного трагичных моментов, хотя я осознавала, что она многое пережила. Она была санитаркой в военные годы.

Принесли ветеранам яблоки, бананы, йогурты.

Мои впечатления остались самые наилучшие. Я всегда испытывала уважение к этому поколению. К поколению Победителей. У этих людей истинные жизненные ценности. Они знают, что поистине важно. Ценят мир, семью и покой. Они не придают большого значения мелким жизненным проблемам. Видят эту жизнь такой, какая она есть. И ценят каждый миг.

Очень хочется, чтобы нынешнее поколение не забывало о тех, кто подарил нам мир. И чтобы молодёжь посещала ветеранов, общалась с ними, пока есть такая возможность. У них есть чему поучиться. В них столько добра и человечности... Которое в наше время встречается всё реже и реже.



После встречи с ветеранами я ещё раз убедилась, что нужно ценить то, что имеешь, беречь близких, потому что все может разрушиться в один миг. И никто от этого не застрахован.

Зажжём Свечу памяти

8 мая состоялась традиционная городская акция «Свеча памяти». В честь 71-й годовщины Великой Отечественной войны, подвигов Героев жители города и бойцы студенческих отрядов приняли участие в возложении свечей на Монумент Славы!

Началась акция словами знаменитого объявления Левитана о начале войны. После минуты молчания совершилось самое впечатляющее представление за всю историю акции: пилоны Монумента «ожили», чтобы показать участникам моменты военных лет.

Некоторые бойцы, находясь в эти дни в другом городе, всё равно сочли для себя необходимым присоединиться к акции и поставили свечи у Вечного огня.

Также наши бойцы, как обычно, участвовали в го-

родской акции «Бессмертный полк» и, несомненно, наблюдали со всем городом Парад Победы.

Спасибо всем, кто принял участие в торжественных мероприятиях. Мы помним и гордимся нашими Героями!!!

A. Моджарова,
командир штаба ССО
НГАСУ (Сибстрин)

